

连夜盖违建 12名帮工被乱砖“活埋”

河北村几乎家家户户盖违建,场面触目惊心

抢现场

24小时读者热线: 96060

“连夜加班帮别人盖房子,结果还没完工,房子突然倒塌,将我们全部压在了下面。”昨天凌晨,江苏省人民医院和南京市第一医院急诊科先后接诊了12名受伤民工,重者已经头破血流,昏迷不醒。经过调查,这些民工是帮一户村民搭建违建时,遭遇不测的。

被清理过的事故现场
快报记者 齐天天 摄



12名民工被砸伤入院

昨天凌晨2点左右,江苏省人民医院急诊室里,8名民工正在排队等候治疗,其中4名民工整个头部、面部都被血迹和灰色的水泥灰覆盖,另有2人昏迷不醒,医院正在进行抢救。“还有4个受伤的被送到南京市第一医院了。”一名伤势较轻的民工表示,所有的民工都是在帮建邺区兴隆街道河北村的一户村民盖房子时受伤的。

“我们连夜赶工,突然,‘轰’的一声,整个房梁掉了下来,重重地砸在我们身上。”民工表示,有好几人顿时就被砖块和木板盖住了,“居民都睡觉了,我们只能自己救自己。”经过一番自救,几名伤情较重的民工被工友从砖堆里扒了出来,“当时就有人昏迷不醒,满脸是鲜血和灰。”民工拨打

了120,两辆救护车很快将伤者送往医院。

事故现场触目惊心

记者连夜赶往出事地点——河北村,虽是凌晨3点左右,几户居民家门前点着明亮的白炽灯、堆着水泥,民工们正在紧张地砌着房子。这里的建筑挺奇怪,十几间高约2.5米、10平米见方的单间毛坯房连在一起如出一辙,排成长长的一排,没有一间住着人,从薄薄的木板门和潮湿的水泥墙壁可以看出,这些房子粗制滥造,并且刚盖不久。

记者和民警找到了出事的河北村91号,当民警敲门询问时,一名自称户主的中年女子怯生生地开门作答,女子表示确实是她家的房子砸伤了人。在民警的要求下,女子带领着民警和记者查看了事发现场。

发生倒塌的房屋位于户主自己居住的房屋旁边,与其说是房屋,不如说就是用红砖加水泥堆砌了一个房屋模型。记者看到,在这个初具模型的房屋的墙壁上,砖块参差不齐,有的涂抹了一小团水泥,整个墙面全是缝隙。“当时就是这个房间房顶的房梁掉了下来。”虽然事故现场已被户主清理过了,但墙壁顶端的一个缺口,以及地面残存的碎砖块,还隐约说明几小时前,这里发生的一幕。“我知道这是违建。”女户主表示,见全村其他人都在盖,自己家也就盖了。

河北村盖违建成风

昨天下午,记者重返河北村。凌晨发生的倒塌事故,似乎没有给村民们带来什么警示。距离事故现

场不到20米的地方,两栋新盖的二层小楼仍在热火朝天施工。河北村一带居民区即将拆迁,一位盖违建的居民表示:“得知要拆迁,大家都在盖房子,就是为了拆迁时能多算一点面积。”

据了解,河北村目前常住人口约3000人,大约80%的居民住宅都有不同程度的违建现象,而违建基本上都是以其简陋的砖块加水泥构造,为了节省成本,水泥用量很少,通常仅仅是“垒砖块”。

南京市城市管理行政执法局双桥办公室一位负责人告诉记者,只要是违建,不论已经建好的还是在建的,都应当立即拆除,而且针对这种为了拆迁而搭建违建的现象,政府拆迁时不会进行补偿,同时还会追究违建者的相关责任。

见习记者 王冕



学生吵架家长互掐

快报讯(记者 顾元森)两名初三学生之间发生了一点小纠纷,双方家长闻讯后大打出手,双双挂彩。这是昨天中午在南京清凉门附近一所中学门口发生的事。路人得知事情原委后纷纷表示:“孩子之间的事,大人不该瞎掺和,这带的是什么头呀?”

16岁的张某与刘某是同班同学,当天上午,班里的同学推选负责收作业本的同学,张某与刘某是竞争对手,双方产生了矛盾。中午放学后,张某与刘某一边吵嘴,一边走进了学校大门。就在大门口处,两

人由吵嘴演变成了打架,张某吃了一点亏,就立即通知了自己的父亲。张某父亲赶到现场后,看到儿子受了欺负,又心疼又着急,上前对着刘某就是两个耳光,还打了两拳。这下,刘某也打电话给自己的父亲,刘某父亲赶到现场后,与张某父亲打在了一起,双方均流了鼻血,最终被路人拉开。110警察赶到现场后,将两人交由华侨路派出所处理,警察先是安排两人到医院治伤,之后再行调解,最终双方家长均表示自己太冲动了。

(于先生爆料奖 60元)

天花板里爬出小偷

快报讯(通讯员 王雯 记者 吴杰)深夜,下关区某大型商场内突然警报响起,商场保安立即出动,将一个身形瘦小的小偷逮个正着。商场关门时都会清场,小偷是怎么进来的呢?原来,这名小偷竟然藏在厕所的天花板上,等到商场关门后再偷偷出来行窃。

去年6月18日下午5点,王某正在下关区某商场内徘徊。这时商场即将关门了,王某趁着别人不注意,偷偷跑进了三楼的男厕所。男厕所一个人没有,王某把厕所的门关上,然后借助厕所里的一个梯子,钻进天花板上的一个洞,无声无息地藏在了天花板里面。大约一个小时之后,王某听到外面渐渐静了下来,接着就听到男厕所的门被锁上了。王某敏捷地从天花板上下来,又在厕所内躲了40分

钟,确定外面没人后,王某一脚把门踢开。

王某先找到卖工具的柜台,拿了一个起子,然后用起子顺着柜台一个一个撬抽屉。但是现实让他有些失望,因为每个柜台里面都只有一些零钱,偶尔碰到个10元、20元也只有少数几张。经过一番折腾,夜已经深了,王某撬了二十几个抽屉,偷了一大包零钱,偷了几个皮包,还偷了很多零散的香烟。正当王某心有不甘,还想继续寻找的时候,突然商场保安出现在他面前,将他抓获。

原来,王某无意中已经触动了商场的警报系统,而他全然不知。据查明,王某偷了几个小时,一共偷到价值1800多元的财物。目前,王某已经被移送下关区检察院审查起诉。

两男当街抢包逃走

快报讯(记者 孙玉春 实习生 周知)昨天下午5点20分,两名男子在南湖东路上抢包作案,并驾驶摩托车逃离现场。

目击者刘先生称,当时,他看到距离南湖东路刘长兴连锁店大约40米处,一个胖胖的中年男子跨在一辆摩托车上,不时地朝路边张望。

突然,摩托车发动了,那辆摩托车猛地掉头朝西,险些撞到他。他一让,看到一个小个子年轻男子从东面的“刘长兴”快速奔跑过来,上了摩托车,车子一溜烟地从

南湖广场拐向南面,很快就

没有影子。昨天下午,记者来到刘长兴店,一名服务员说,下午,一辆轿车停在店门口,一个男子锁了车门过来买包子,但车窗没有关,此时一个年轻男子突然跑出来从车窗里伸进手去,将放在驾驶员座位上的一个夹包抢走,掉头就跑了。车主见状包子一扔就去追,但是没有追上。据该男子称,包里面有7000多元钱和身份证等物品。目前警方正在调查此事。

(刘先生爆料奖 60元)

走着走着 手里6万现金没了

路人捡还近5万,失主连称没想到

“这么多现金掉在马路上,我根本没想到可以将其中的49700元找回来!”昨天下午2点20分,凌女士行至汉中门大街莫愁新寓时,突然发现自己刚从银行取出的6万元现金全部丢失。惊慌失措的凌女士找到银行,却从另一名顾客口中意外得知,自己丢的钱,已被两位好心人送到城北派出所。

粗心,6万元掉了没发现

“我悔死了,拎着六万现金过马路时,只顾想着下午店里的事情,连纸袋里的钱掉了出来都没察觉!”在一家酒店任会计的凌女士激动地说,“那可是单位的钱啊!我取了钱,正准备回单位给员工发工资呢!如果丢了,这还了得!”

昨天下午1点多,凌女士和一名同事来到广州路建设银行,取出11万元现金,其中的5万元以银行转账的方式给部分员工发了工资。凌女士将剩下的6万元,装



民警正在点数钞票 快报记者 齐天天 摄

进钱时建行提供的纸袋后,和同事走出了银行。下午2点20分,当二人行至莫愁新寓时,凌女士猛然发现,手中提着的纸袋底部居然是开裂的,钱没了。

“吓得我直打哆嗦,马上回到银行理论。”认为是银行提供的纸袋出现质量问题的凌女士,气愤地回到那家银

行大吵大闹。

幸运,近5万元失而复得

“我刚刚在出租车上听到广播,说有人捡到近5万元钱,交到了城北派出所,并寻找失主,你去看看吧!”正当这时,一位来办理业务的顾客好心提醒凌女士。“我谢过那位顾客后,马上打车来

到派出所,果然,见到了两位拾金不昧的好心人!“一个是名的哥,一个是老大爷!”

“当时,我开着出租车路过莫愁新寓,突然发现,在快车道中间,躺着好多叠百元大钞!我赶紧停车,将钱一叠一叠捡起。”中年的哥吕保军回忆说,“刚好,一位霍姓老大爷骑着电动车路过,看到我在捡钞票,觉得很奇怪,就下车问我究竟是怎么回事。”于是,吕保军就和霍大爷一起,将所捡到的49700元现金送到了城北派出所,随后,通过电台广播寻找失主。

民警表示,“虽然我们已联系到了失主凌女士,但根据程序,我们还要进行核实,所在单位要给凌女士开具证明后,我们才将现金发还给她。”凌女士开心地说,“马上回单位开证明。”当时,我身上没有钱,不然,我一定会重金感谢那两位好心人!”凌女士激动地说。

快报记者 钟晓敏
见习记者 张颖

豪华轿车被抛小区

快报讯(记者 孙玉春 实习生 周知)一辆豪华的日产凌志轿车停在小区内却长期无人开动,民警赶到现场发现,该车可能是问题车辆。

前天,记者在现场看到,这辆米色轿车停放在雨花台区郁金香花苑小区里,车身一落了一层垃圾和泥巴。据小区居民讲,这样的一辆凌志车要值四五十万元,但是车子停在小区里已经一个多月了,从没有见人动过。而小区保安也称,不知道该车车主是谁。

民警在车前挡风玻璃上发现,这辆牌照为湘L21033的凌志轿车相应的费用是2001年交的。据小区居民称,前一阵子曾经看到几个修理工来小区修车,后来没修好,就匆匆离开了。

民警随即上网查阅了相



停在小区内“无主”轿车
快报记者 孙玉春 摄

关资料,发现该车牌的主人此时正在天津,而对方并没有这样一辆车子,显然这个车牌涉嫌伪造。民警已经安排小区保安对车辆进行监控,一旦有人前来开车,他们将介入调查,如果长期无人认领,他们将通知交管部门将车拖走。

(程先生爆料奖 50元)